mREE N B EERERRE—E (20/KUL)

H=zITRREBEIT AT EDEREE—&E

(At ZEILHEEE)

&H¥le—2

i _ = BRITIRRE AERRE 2 RRH R B R E RO R E =51 DM T
% AR E iy AR = BTRARK RERRY FLRRRRRE B 5 EfREH
- mE| Ot R EE| O M mE| s S5 ewemewess s S5 ewe mewews s S5 swe @en e
- . HEEEREEThEET 1282
FRE EREAR—R o I E y y
§ 5 B ML AL R | T Ra24E | B AL L=
1 BRELRL, UN\E YT EoE 0 0 0 40 40 0 40 40 0 o o 0 0 o0 40 0 40 0 0 40 0 0 0o 0 eyl A
Egmpy (R EREAAR—2 (WALGA—TE9 |SavH Dl
- ZEILERNERE |[FHi21
RE . ERENE. A
I 2 AR\ B AT ‘“ﬁﬁ;ﬁﬁ%@ﬁ
£ S 3 43 Shl iR S ; = 3. Sy
EﬁnX% E%lﬁ*/q:%%’fm/“‘lﬁ ?91‘%180%1’& *$ﬁm*‘l's HE%W*‘IN
PRIV
S e ERSTE | MBI TRk, 1%
2 BRobEL NESEL B [#EK[ 210 160 50 63 63 0| 273 223 50 2100 o0 1600 0 50 633 0 6 57 0| 273 0 166, 57 50| 82.0% ‘
RooV R IRV R 108 |fo 7REREDEEK
gmﬁﬂs SHFREERL.
. R BERATHSI=THS AR UNEYT—
ERSR | ERBENIRRE  gs SAUR. BETREL &
2. BRER R
SR
BERNE . A
Z, : Ei?‘il"ﬁﬂiﬁﬂ%ﬂﬂTE N A =F S )l Y
LRy EfEAMFABES ik . 2%, 5%, Eie
e 24%&15% SHVE . BRI SN
SR NREL MR o | R - e v,
3 ws =R A | 183 183 0 20 20 0| 203 203 of 183 33 150 0 0 20 0 0 20 0 203 33 148 22 0 959% | ryy @ |EHEMAEROME
X 5 = Py :': #\E 0o ’/EI.“/:~$$+\$LH
Eail | o aees (\BERTERIETE L e e,
: FERIR . FEOR 22 4Y
. BTFI5 R
. N HABKTEILET B |EREAT. FEREN
RABERNRE. AL: TR 33 g TIRERRD
4 \ \ NE-T S 48 48 0 78 78 0| 126 126 0 48 0 48 0 0 788 0 0 39 39 126 0 48° 39 39| 90.0% o
‘ EEEAMEFCS  |RABRmELETE A HERR. JAE 18 |BEEmR O
Eﬁ%&ﬁ ::LIJ_H-I—I-F. §18= )T /3/*’,’\9**"’\
Rl = BT, RER
MRS HEEEBRE—&E (20 KLUL) & 441 391 50 201 201 0 642 592 50 441 33 358 50 201 46 116 1 39 642 : 33 402 118 89
RKBE N FEEEME—E (19FRUT) &t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RKENFEEEHME—E &5 441 391 50 201 201 0 642 592 50 | 441 33 358 0 50| 201 O 46 116 39| 642 33 402 118 89




